
Ata da 18ª (décima oitava) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º (Primeiro) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Aos 09 (nove) dias do mês de junho de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um), às 16:00 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira (Vice - Presidente), e secretariada 
pela Vereadora Regiane Macêdo de Araújo, contando também 
com o comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, José Ricardo de Morais, João José de Macêdo, 
Jerônimo Souza de Medeiros, João Gonçalo dos Santos e Tomaz 
Araújo Cruz. Em número de 08 (oito). Estando ausente o 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em número de 01 (um). 
Havendo quórum a Sessão foi iniciada, em seguida, o Senhor 
Presidente autorizou a secretária geral desta casa legislativa a 
realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no 
grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do 
regimento interno. A sequência de oradores para uso da palavra 
no Grande Expediente ficou da seguinte forma: Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, João José de Macêdo, João Gonçalo dos Santos, 
José Ricardo de Morais e Regiane Macêdo de Araújo. Adiante, o 
senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane 
Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
submetida à discussão e posterior votação, aprovada por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª 
secretária foi autorizada a ler a matéria do expediente que constou 
da seguinte: Requerimento nº 091/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja instalada uma porta no 
Posto de Saúde da Comunidade José Antônio, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Dando continuidade 
o senhor presidente facultou a palavra no pequeno expediente, 
onde na oportunidade os senhores vereadores aproveitaram a 
oportunidade para apresentarem suas matérias e fazerem alguns 
requerimentos verbais. Logo após a palavra foi facultada ao 



grande expediente fazendo uso os Senhores Vereadores Arthur 
Manoel de Medeiros Alves, João José de Macêdo, João Gonçalo 
dos Santos, José Ricardo de Morais e Regiane Macêdo de Araújo, 
onde na oportunidade os senhores vereadores fizeram alguns 
requerimentos verbais, breves arrazoamentos relacionados a 
gestão atual, como também a algumas matérias já apresentadas 
anteriormente nesta Casa Legislativa. Como não haviam mais 
inscritos no expediente o Senhor Presidente se congratulou com o 
discurso dos Senhores Vereadores, fazendo um breve 
arrazoamento relacionado aos assuntos abordados pelos Senhores 
Vereadores, dizendo que estará sempre buscando melhorias para a 
população em geral juntamente com os demais senhores 
vereadores, como também com a administração municipal. Dando 
sequência, o Senhor Presidente verificou a presença da maioria 
dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para 
votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento interno 
colocando em única Discussão e Votação Requerimento nº 
085/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que sejam feitas manutenções nas maquinas ensiladeiras do 
município ou até mesmo para que possam alugar algumas destas 
máquinas, para darem suporte aos agricultores rurais, de autoria 
do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 086/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que sejam construídos 2 (dois) 
redutores de velocidade na Rua: Naziozena Pires ao lado da 
residência de Joailton próximo ao lava jato de Pedro, e outro de 
frente ao comercio de Everaldo, de autoria do Vereador José 
Ricardo de Morais. Em única Discussão e Votação Requerimento 
nº 087/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja construído 1 (um) redutor de velocidade na 
Comunidade Muniz, próximo a residência de Agenor, de autoria 
do Vereador Jerônimo Souza de Medeiros. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 088/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feito uma ampliação no 
Cemitério Público Municipal, de autoria do Vereador Arthur 



Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 089/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja disponibilizada internet 
aberta na praça pública do município, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 090/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja pago a periculosidade aos 
vigias (função informal) e vigilantes (função regulamentada) de 
acordo com a Lei 12.740/2012, aprovado em 2010 no Senado, 
Projeto Original (PLC 220/2009), de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Sendo todas as matérias aprovadas 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após a 
palavra foi facultada à explicação pessoal, onde os senhores 
Vereadores não fizeram uso da mesma. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada 
a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 16 
(dezesseis) de junho de 2021, às 16:00 horas no Prédio Sede do 
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 09 (nove) de junho de 2021. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


